
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 
07 грудня 2023 р.                                                 Київ                                                          № 347-р 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «CRH UKRAINE B.V.» (м. Роттердам, Нідерланди) і «Northgate Foundation» (далі – 

компанія «Northgate») (м. Дубай, Об'єднані Арабські Емірати), товариства з обмеженою 

відповідальністю «Астор Інвест» (далі –  ТОВ  «Астор Інвест») «Інформація, доступ до якої 

обмежено», фізичних осіб – громадян Німеччини «Інформація, доступ до якої обмежено» про 

надання дозволу на концентрацію, 

ВСТАНОВИВ: 

 

Заявлена концентрація буде здійснена шляхом придбання компанією «CRH UKRAINE 

B.V.» часток у статутному капіталі ТОВ «Астор Інвест», що забезпечує перевищення                          

50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

За інформацією заявників: 

ТОВ «Астор Інвест» (далі – Об’єкт придбання) здійснює діяльність з «Інформація, 

доступ до якої обмежено».  

У майбутньому на Об’єкті придбання планується здійснювати діяльність з виробництва 

та продажу «Інформація, доступ до якої обмежено».  

 На теперішній час ТОВ «Астор Інвест» одноосібно контролює фізична особа – 

громадянин Німеччини «Інформація, доступ до якої обмежено».   

На дату здійснення трансакції ТОВ «Астор Інвест» контролюватиме компанія 

«Northgate». 

Компанія «Northgate» разом з усіма суб’єктами господарювання, яких безпосередньо 

або опосередковано контролюють (включаючи спільний та негативний контроль) 

«Інформація, доступ до якої обмежено» (громадянин Кіпру) та його дружина, батьки, діти, 

рідні брати й рідні сестри,  утворюють групу суб’єктів господарювання Northgate (далі – Група 

Northgate); 

Група Northgate у світі здійснює діяльність з: оптової торгівлі сировиною 

(вогнетривкою глиною), у тому числі українського видобутку; інвестицій у різні види 

активів – акції, облігації, фонди, комерційну та житлову нерухомість, підприємства; 

компанію «Northgate» контролює «Інформація, доступ до якої обмежено» (громадянин 

Кіпру);  

жодна з компаній Групи Northgate не пов’язана відносинами контролю (безпосередньо 

або опосередковано) із суб’єктами господарювання, зареєстрованими в Україні. 

Фізична особа – громадянин Німеччини «Інформація, доступ до якої обмежено» не 

пов’язаний із жодними суб’єктами господарювання відносинами контролю.   

Фізична особа – громадянин Німеччини «Інформація, доступ до якої обмежено» не 

пов’язаний із жодними суб’єктами господарювання відносинами контролю, крім ТОВ «Астор 

Інвест».   

Компанія «CRH UKRAINE B.V.» здійснює діяльність фінансового холдингу; 
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компанія «CRH UKRAINE B.V.» пов’язана відносинами контролю з резидентами та 

нерезидентами України, які здійснюють діяльність, зокрема, на території України з: 

«Інформація, доступ до якої обмежено», які входять у Групу CRH як в Україні, так і за 

кордоном; виготовлення «Інформація, доступ до якої обмежено»; виробництва й продажу 

«Інформація, доступ до якої обмежено»; 

компанію «CRH UKRAINE B.V.» опосередковано контролює компанія «CRH plc» 

(Ірландія), акції якої котируються на Лондонській, Ірландській та Нью-Йоркській фондових 

біржах; 

компанія «CRH UKRAINE B.V.» не має кінцевих бенефіціарних власників, оскільки 

жодна юридична / фізична особа не здійснює контролю над нею, не володіє прямо або 

опосередковано 10% або більше акцій  / капіталу компанії.   

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України   

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «CRH UKRAINE B.V.» (м. Роттердам, Нідерланди) на придбання 

часток у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «Астор Інвест»                        

(«Інформація, доступ до якої обмежено»), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління товариства. 

 

 

Голова Комітету                                                                                            Павло КИРИЛЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 


